
 

3ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΢ΧΟΛΕΙΟ ΢ΕΡΡΩΝ  

“Η τηαη ανζκακεν είχε ωσ ςτόχο να φζρνει τουσ ανκρώπουσ κοντά, να 

ςπάει τα εμπόδια και να εμπνζει τθ δθμιουργικότθτα ςε όλουσ τουσ 

πολιτιςμοφσ. Η Διεκνισ Ημζρα Τηαη μασ υπενκυμίηει ότι θ μουςικι ζχει 

τθ δφναμθ να ξεπερνά τα ςφνορα, να ενκαρρφνει τον διάλογο και να 

πυροδοτεί τθ χαρά και τθν ελπίδα.” 

Herbie Hancock Πρζςβθσ Καλισ Θζλθςθσ τθσ UNESCO 

 

To 3ο Δθμοτικό ςχολείο Σερρών ςυμμετζχει και τθ φετινι 

χρονιά ςτον εορταςμό τθσ παγκόςμιασ θμζρασ Jazz και δίνει τθ 

δυνατότθτα ςε όλουσ του μακθτζσ του να γνωρίςουν τον 

ςυμμετοχικό, απελευκερωτικό, ενωτικό χαρακτιρα τθσ Jazz. Η 

https://www.youtube.com/watch?v=vLVgCET0DuM


 

εκδιλωςθ κα πραγματοποιθκεί την Σετάρτη 13 Μαϊου 2026 

και ώρα 10.00 με 11.30 ςτην αίθουςα εκδηλώςεων του 

ςχολείου. 

Πρόγραμμα εκδήλωςησ: 

1. Jazz από μαθητζσ. Τα δφο τμιματα τθσ Στ του ςχολείου 
παίηουν (με) τρία Jazz κομμάτια: 

 Duke’s Place      Summertime             Moondance 

2. Παρουςίαςη Jazz από μαθητζσ και εκπαιδευτικό του 
Μουςικοφ ΢χολείου ΢ερρών. Ο Χριςτοσ Κωνςταντινίδθσ 
κακθγθτισ των κρουςτών ςτο Μουςικό ςχολείο μαηί με 
τουσ μακθτζσ του ςχολείου: Βαγγζλθ Γκιμπιρίτθ και 
Γιώργο Τςαοφςογλου παίηουν Jazz για το 3ο Δθμοτικό 
ςχολείο Σερρών. 

3. Μουςική Jazz από ΢ερραίουσ (+1) μουςικοφσ. Οι 
Σερραίοι Γιάννθσ Αρηόγλου ςτο μπάςο, Χριςτοσ 
Κωνςταντινίδθσ ςτα τφμπανα, Φάνθσ Αςβεςτάσ ςτθν 
κικάρα, με τθν εξ’ Ακθνών μεταγραφι Ελζνθ Βαλεντι ςτο 
τραγοφδι δίνουν ςτα παιδιά του ςχολείου μασ τθ 
δυνατότθτα ακρόαςθσ Jazz μουςικισ. 

 

Τπεφθυνοσ εκπαιδευτικόσ δράςησ: Φάνησ Αςβεςτάσ 

 

*Η τηαη ζχει ανοίξει εδώ και καιρό πόρτεσ ςτθ δθμιουργικότθτα, τθν 

αυτοζκφραςθ και τθν ελευκερία. Στον πυρινα τθσ, θ Διεκνισ Ημζρα 

Τηαη φζρει τθ φιλοδοξία να εμπνεφςει νζουσ καλλιτζχνεσ και κοινό με 

τον ίδιο τρόπο που εμπνεφςτθκαν γενιζσ μουςικών πριν από αυτοφσ. 

**Πριν από δεκαπζντε χρόνια, θ UNESCO όριςε τθν 30ι Απριλίου ωσ 

Διεκνι Ημζρα Τηαη, βαςιηόμενθ ςε μια απλι αλλά ιςχυρι πεποίκθςθ: θ 

τηαη μπορεί να ενώςει τουσ ανκρώπουσ πζρα από πολιτιςμοφσ και 

ςφνορα. 

  


